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	أسئلة المراجعة 

	س1: عرفي كل من المدخلات – المخرجات- الخوارزم – مخططات الانسياب – برنامج الحاسب – البرمجة – المتغيرات – الثوابت  ؟

س2: عددي خطوات حل المسائل ؟            س3: عددي خطوات صياغة حل المسائل ؟

س4: صيغي المسائل التالية: مساحة المستطيل – مساحة المثلث – تحويل الزوايا من التقدير الستيني إلى الدائري – تحويل درجة الحرارة من المئوي إلى الفهرنهايت – حساب معدل 3 مواد – طباعة الأعداد الزوجية و الفردية ؟

س5 : ما الشروط الواجب توفرها في الخوارزميات ؟             س: اذكري فوائد مخططات الانسياب؟ 

س7: اشرحي الأشكال الهندسية المختلفة لمخططات الانسياب؟  
س8: عددي أقسام لغات البرمجة للحاسب ؟     س9: قارني بين لغة الآلة ولغة التجميع ؟    س10: قارني بين أنواع لغات البرمجة العالية؟
س11: اذكري بعض لغات البرمجة التقليدية مع ذكر مجالات الاستخدام ؟        س12: لماذا سميت لغات البرمجة العالية بهذا الأسم ؟
س13: ضعي علامة (() أمام الإجابة الصحيحة وعلامة ( () أمام الإجابة الخاطئة فيما يلي
) تعتمد البرمجة الإجرائية على قيام المستخدم لها بكتابة البرنامج مفصلاً إجراءً بعد إجراء      (       )           2) لا تحتاج لغات البرمجة العالية إلى مترجم                   (        ) 
3) يمثل الشكل الهندسي التالي                  لاتخاذ قرار أو تعبير منطقي  يحتاج إلى جواب في مخطط الانسياب       (       )    4) تنقسم المتغيرات إلى متغير عددي و متغير حرفي فقط 
 (       )

5) لغة البرمجة  بيسك  Basic   تستخدم لكتابة برامج أنظمة تشغيل الحاسب و برامج التطبيقات (        ) 

* توثق هذه خطوة تحليل عناصر المسألة منطق البرنامج عند صياغة حل المسائل للرجوع إليه عند الحاجة  (     )   
س14: ما نتيجة العمليات الرياضية التالية  c=(2+3)*5-5  /    a= 4+10/ 5*2     /    3+4 > 2*1      /      100/2+2   >  10*10
س15: حددي الأسماء الصالحة والغير صالحة لأن تكون أسماء متغيرات مع بيان السبب:

س16: حولي التعابير الجبرية التالية إلى تعبير بلغة فيجول بيسك : 

 
A = 3      Y          /       س= 3÷3 -2   /    س= 



  2





   ×





الاسم�
صالح / غير صالح�
السبب�
�
4student�
�
�
�
No  me�
�
�
�
Na+me�
�
�
�
dim�
�
�
�






55×2





س+ 2








